

Ювілеї



**ПРОФЕСОР ХУХЛІНА
ОКСАНА СВЯТОСЛАВІВНА
(ДО 50-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ
НАРОДЖЕННЯ)**

Буковина... Який чудовий, багатий і щедрий на таланти край! Справжніх самородків подарувала світові ця земля, серед яких і Оксана Святославівна Хухліна.

Днями виповнилося 50 років від дня народження відомого вченого в галузі гепатології та коморбідної патології, доктора медичних наук, професора, члена правління Чернівецької обласної організації «Асоціація терапевтів Буковини», члена Асоціації гастроентерологів України, Асоціації терапевтів України Хухліної Оксани Святославівни. Ця дата — свідчення вираженої зрілості, мудрості, досвіду, яка разом з тим відкриває нові горизонти та перспективи.

Хухліна Оксана Святославівна народилася 16 листопада 1967 року в м. Чернівці в сім'ї вчителів. У 1984 році успішно, з відмінним атестатом закінчила СШ № 9 м. Чернівці.

З самого дитинства Оксана Святославівна мріяла бути лікарем, тому після закінчення школи вступила до Чернівецького державного медичного інституту. Вже під час навчання проявила великий інтерес до наукової діяльності, тому займалася в науковому гуртку на кафедрі факультетської терапії. Окрім того, Оксана Святославівна є дуже творчою особистістю, володіючи прекрасним голосом, була активним учасником народного аматорського ансамблю пісні і танцю «Трембіта». У 1990 році, з відзнакою та рекомендаціями на наукову роботу від професора О. І. Самсон, закінчила Чернівецький державний медичний інститут

за спеціальністю «Лікувальна справа». Після цього навчалася в інтернатурі на кафедрі госпітальної терапії та працювала лікарем-інтерном у Чернівецькій міській лікарні № 1. У 1991 році отримала омріяний сертифікат лікаря-спеціаліста.

Свій трудовий шлях розпочала з посади дільничного терапевта у міській поліклініці № 1 м. Чернівці, де пропрацювала до 1994 року. Однак бажання займатися науковою діяльністю ніколи не покидало Оксану Святославівну, тому в 1994 вона вступила до клінічної ординатури на кафедру госпітальної терапії та клінічної фармакології Чернівецького державного медичного інституту, де навчалася по 1996 рік. Після закінчення клінічної ординатури залишилася працювати в Чернівецькому державному медичному інституті на посаді асистента кафедри госпітальної терапії та клінічної фармакології. У цей час плідно працювала над кандидатською дисертацією, яку захистила в 1999 році. З 2001 року була обрана на посаду доцента кафедри госпітальної терапії, клінічної фармакології та професійних хвороб Буковинської державної медичної академії. Бажання продовжувати займатися науковою діяльністю не залишало молодого науковця. Так, у 2003 році Оксана Святославівна розпочала навчання в докторантурі на цій же кафедрі. У 2006 році успішно захистила докторську дисертацію та була обрана на посаду професора кафедри. У 2008 році отримала вчене звання професора, а з 2009 року та по теперішній час є завідувачем кафедри

внутрішньої медицини, клінічної фармакології та професійних хвороб, нині вже Вищого державного навчального закладу України «Буковинський державний медичний університет».

Професор О. С. Хухліна — це людина, яка вдало поєднує педагогічну діяльність з науковою та лікувальною роботою.

Оксана Святославівна — досвідчений викладач і організатор навчального процесу, чудовий лектор, принциповий і вимогливий керівник. Вона креативна особистість, педагог за покликком душі і серця, ініціатор нових педагогічних ідей, оригінальних моделей навчання й виховання, оптимальних варіантів розвиваючої діяльності студентів. Часто з її уст можна почути вислів: «Очі бояться, а руки роблять». Дійсно, повсякденний пошук, безупинне прагнення до вершин, вміння не зупинятися на досягнутому — ось запорака її успіхів.

Велику увагу вона приділяє навчально-методичним питанням викладання внутрішньої медицини та професійних хвороб студентам 5-, 6-го курсів, лікарям-інтернам, лікарям-слухачам циклів тематичного удосконалення, передатестаційних циклів навчання та первинної спеціалізації зі спеціальності «Терапія».

Професор О. С. Хухліна є одним із представників наукових шкіл професора М. Ю. Коломоєця та професора В. М. Коновчука. Нею започаткований новий напрямок наукових досліджень — вивчення молекулярних механізмів патогенезу неалкогольної жирової хвороби печінки на тлі інсулінорезистентності у хворих на цукровий діабет 2-го типу та ожиріння, а також розробка та впровадження нових методів діагностики, прогнозування перебігу, лікування та профілактики захворювань печінки на тлі метаболічного синдрому. Нині плідно працює над вирішенням проблеми оптимізації лікування та реабілітації хворих на хронічний вірусний гепатит В та С, вірусний цироз печінки із синдромом портальної гіпертензії, хронічний панкреатит, хронічний холецистит за коморбідності з кардіологічною, пульмонологічною, гематологічною та нефрологічною патологією.

Автор понад 600 друкованих наукових та навчально-методичних праць, у тому числі 12 монографій, семи підручників, 68 навчальних посібників, затверджених МОЗ України. Результати виконаних нею та під її керівництвом наукових досліджень висвітлені у восьми методичних рекомендаціях МОЗ України, 23 деклараційних патентах України на винахід та корисну модель, 22 нововведеннях у практику охорони здоров'я, включених до реєстру галузевих нововведень.

Організаторські здібності та творчий підхід до справи, вимогливість і доброзичливість, виняткова працездатність, наполегливість і принциповість, уміння масштабно і нестандартно мислити, людяність і щирість дають змогу Оксані Святославівні успішно вирішувати проблеми навчання і виховання майбутнього фахівця. Вона вже виховала вісім кандидатів медичних наук, підготувала одного доктора медичних наук, 12 магістрів медицини. Наразі вона є керівником докторської дисертації та семи кандидатських дисертацій. Професор О. С. Хухліна є членом спеціалізованої вченої ради зі спеціальності «Терапія» при Тернопільському державному медичному університеті імені І. Я. Горбачевського.

Оксана Святославівна є чуйним, досвідченим, висококваліфікованим лікарем від Бога. Має «вищу» лікарську категорію зі спеціальностей «Терапія», «Гастроентерологія», «Професійні хвороби», а також спеціалізацію з «Кардіології» та «Інфекційних хвороб». Здійснює потужну лікувально-консультативну роботу в базових закладах: ОКУ «Лікарня швидкої медичної допомоги — Університетська лікарня» та Чернівецькій ОКУ «Обласний госпіталь для ветеранів війни», а також в усіх районах Чернівецької області. Широко впроваджує нові методи діагностики та лікування в практику охорони здоров'я. За роки своєї професійної діяльності вона допомогла багатьом пацієнтам, переймаючись їхнім здоров'ям. Для Оксани Святославівни кожен прийом пацієнта — це доля окремої людини з її переживаннями та життєвими проблемами.

О. С. Хухліна користується заслуженим авторитетом, довірою і повагою серед колег, студентів, лікарів, медичної громадськості міста та області, у наукових та науково-педагогічних колах вищих медичних закладів освіти та науково-дослідних установ України. Її багаторічна послідовна та наполеглива праця зробили вагомий внесок у становлення і розвиток нашого університету та відзначені Почесними грамотами від Вищого державного навчального закладу України «Буковинський державний медичний університет», Департаменту освіти і науки, молоді та спорту, а також Департаменту охорони здоров'я Чернівецької обласної державної адміністрації, Чернівецької ОКУ «Лікарня швидкої медичної допомоги — Університетська лікарня». Вона є лауреатом всеукраїнського проекту «Літопис досягнень сучасної медицини: Сучасна медицина та охорона здоров'я України».

Незважаючи на постійну зайнятість, інтенсивний, спресований та розпланований похвилинно розпорядок життя, Оксана Святославівна завжди

Ювілеї

чарівно виглядає, яскрава, розкішна, самодостатня, сильна, успішна, стильно зі смаком одягнена та доглянута жінка. Вона прекрасна дружина, любляча донька, турботлива мама та чудова мо-лода бабуся!

Вельмишановна наша Оксано Святославівно, нехай притаманні Вам інтелігентна вишуканість, порядність, професіоналізм та невичерпна життєва енергія приносять успіхи в педагогічній, науковій та лікувальній справах, яким Ви сповна віддасте свої знання, сили, досвід і талант. Нехай Вас завжди супроводжує святковий настрій, а кожен день Вашого життя буде світлим та сонячним, дарує радість, приємні несподіванки та душевний комфорт. Хай доля шле Вам добро та щастя, міцне здоров'я та достаток, а віра, надія

і любов будуть вірними супутниками на Вашому життєвому шляху. Нехай тепло та затишок родинної оселі надійно захищають Вас від негараздів, а в майбутньому на Вас чекають довгі роки, сповнені корисних справ і земних радощів!

Бажаємо Вам, завжди привітній, відкритій, доброзичливій, чуйній людині, гарного настрою, незгасного творчого горіння, великого людського щастя, добробуту, миру та злагоди. Нехай здійсняться всі Ваші творчі задуми та заповітні мрії, а будь-які повороти долі завжди відкривають лише нові обрії майбутніх перспектив! Хай завжди Вас оточує людська повага, прихильність колег та друзів, щирість та доброзичливість оточуючих! Божого благословення Вам та Вашій родині!

**Ректорат, редакційна колегія журналу
"Буковинський медичний вісник", друзі,
колеги, співробітники, студенти.**